## PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO PIAUÍ

CNPJ: 06.553.960/0001-65

Endereço: Praça Clementino Martins, n°241 - Bairro: Centro - CEP: 64.545-000 - Santa Cruz do Piauí/PI

## Relação de Documentos - COVID-19

Nome	Arquivo
Plano de Contingência - PCF-Santa Cruz do	http://santacruzdopiaui.pi.gov.br/uploads/documentos/ca1e8695fbbf0e47cf36b7829294bf50.p
Piauí-PI	df
Boletim Corona-Vírus (Covid-19)	http://santacruzdopiaui.pi.gov.br/uploads/documentos/90c377a066f880885a3ab10dfeb00119.
	pdf
Ações da Saúde durante a pandemia do	http://santacruzdopiaui.pi.gov.br/uploads/documentos/a65376e14cde46e129514ece31215d9a
Covid-19, no âmbito do município de Santa Cruz	.pdf
do Piauí	
Ações da Educação durante a pandemia do	http://santacruzdopiaui.pi.gov.br/uploads/documentos/6d003c551f6a476b10275e77567e9097.
Covid-19, no âmbito do município de Santa Cruz	pdf
do Piauí	
Ações do Social durante a pandemia do Covid-19,	http://santacruzdopiaui.pi.gov.br/uploads/documentos/48368987361fbeafb40648fb059c613b.p
no âmbito do município de Santa Cruz do Piauí	df
Boletins	http://santacruzdopiaui.pi.gov.br/uploads/documentos/0018f72813292b889dacff47246c1a5d.p
	df

Emitido em: 18/11/2025 06:11:38